
Erratum

Erratum: Proton form factor from 0.15 to 0.79 fm⁻² [Phys. Rev. C 9, 2125 (1974)]

J. J. Murphy, II, Y. M. Shin, and D. M. Skopik

On page 2128 there are three errors.

(1) The expression for σ_{NS} should read

$$\sigma_{NS} = \left(\frac{\alpha}{E_0}\right)^2 \frac{(1+\rho)^4 \sin^2 \theta_p}{\cos^3 \theta_p} \frac{1}{1+2\rho+\rho^2 \sin^2 \theta_p}.$$

(2) The value of b should be negative;

$$b = -0.110 \pm 0.007 \text{ fm}^2.$$

(3) The error associated with $\langle r^2 \rangle^{1/2}$ should be

$$\langle r^2 \rangle^{1/2} = 0.81 \pm 0.03 \text{ fm}.$$